OBEC  SLAVOŠOV
285 22 p. Zruč nad Sázavou

N Á P R A V N Á   O P A T Ř E N Í ,

která vyplynula z přezkoumání hospodaření Obce Slavošov za rok 2014
dne   9. 2. 2015.

Zaměstnankyni J.J. nebyl vydán aktuální platový výměr v souvislosti s novelou Nařízení vlády č. 564/2006 Sb. účinnou od 1.11.2014. Aktuální platový výměr byl vydán k 1.2.2015 s tím, že od 1.11.2014 byl plat dorovnán. –Nápravné opatření č. 1/14.
Účetní jednotka neprováděla v průběhu roku 2014 u pozemků určených k prodeji přecenění reálnou hodnotou, vzhledem k tomu, že účetní jednotka nemá použití této metody ošetřeno vnitřním předpisem. Vnitřní předpis – Směrnice k aplikaci reálné hodnoty u majetku určeného k prodeji byla sepsána a schválena na jednání zastupitelstva obce.
· Nápravné opatření č. 2/14.
Bylo nespávně účtováno vyřazení pozemků prodaných v roce 2014 na účtu 401 jmění účetní jednotky. Správné účtování na účtu 554 Prodané pozemky bylo opraveno účetním dokladem č. 1500500001 31.1.2015.
· Nápravné opatření č. 3/14.                                                                                                        
Nebylo dodrženo obsahové vymezení vysvětlujících a doplňujících informací v příloze. Tato obsahová vymezení budou dodržena v příloze za následující účetní období.

· Nápravné opatření č. 4/14.

Nebylo účtováno k okamžiku uskutečnění účetního případu při převodech vlastnictví k nemovitým věcem, které podléhaly zápisu do katastru nemovitostí. V příštím účetním období bude vždy účtováno podle uskutečnění účetního případu.
· Nápravné opatření č. 5/14.
Zastupitelstvo obce nestanovilo výši odměny vyplácenou od 6.11.2014 neuvolněnému členovi zastupitelstva , který není členem výboru ani komise. Zastupitelstvo obce na svém zasedání schválilo od 1.2.2015 správnou výši odměny tomuto členovi zastupitelstva.
· Nápravné opatření č. 6/14.
                                                                                                  Jan Chaloupka
                                                                                                        starosta

Ve Slavošově dne 10.3.2015
